

## 台灣彰化監獄 96 年春節收容人電話孝親 懇親會活動

台灣彰化監獄為強化教誨教育功能，結合親情關懷，以紓解收容人每逢佳節背思親之苦，期藉由親情感召及社會關懷，俾利收容人去惡從善，以達潛移默化之功效，特於春節前舉辦「電話孝親」及「懇親會」等活動。

電話孝親活動方面，時間為 96 年 2 月 13 日上午 9 時至下午 4 時止，假一般管教區接收中心及青年管教區教誨堂舉行，本次活動特與中華電信公司彰化營運處合辦。活動實施對象為該監所有收容人，計約 2300 名收容人受惠。該運處提供 30 支國內長途電話，供每位收容人可與家屬通話四分鐘，以收親情感化，社會教育之功，會場中洋溢著一股歡欣喜悅的氣氛。



擴大懇親會活動方面。時間為 96 年 2 月 15 日上午，參加對象均為各場舍表現良好之收容人(含青年受刑人)，共有 106 名獲准參加，收容人家屬則有 226 名登記參與活動。當日上午九時起收容人陸續與家人在該監青年管教區操場團聚。9 時 30 分許，吳典獄長及台灣更生保護會副執行秘書林明坤先生在戒護科楊科長及教化科張科長陪同下進入會場，關懷在場懇親家屬並致詞說明該監各項業務推展情形以及向家屬及收容人拜年；更保分會林副執行秘書利用此機會宣導更生保護業務。隨後沿桌向每位家屬致意。會中收容人與懇親家屬噓寒問暖話家常、執手相看訴衷情，會場中洋溢著溫馨團聚的景象。活動於十一時在依依不捨的情況下結束。



懇親會後，為使受刑人家屬瞭解該監各項管教措施，以及親人在執行期間之日常生活狀況，為解其疑慮，該監吳秘書特地帶領受刑人家屬 36 名進入才藝舍坊參觀各項才藝作品及工場、舍房實際了解收容人在監生活情形。最後由該監長官歡送遠地而來之家屬欣然離開，結束此一活動。